
 
 
sifferkod 1 
Sofie och Maria är syskon. För deras åldrar gäller följande samband: 
Summan är lika stor som produkten. Hur gamla är Sofia och Maria? 
 
Addera talen. 
 
 
sifferkod 2
En tjuv stal en säck med guldmynt i ett slott. För att komma ut ur slottet  
måste han passera tre vakter. Den första mutade han genom att ge 
vakten hälften av guldmynten. Vakten gav dock tillbaka 100 guldmynt av 
ren medkänsla. Den andra vakten fick hälften av tjuvens pengar men gav 
sedan tillbaka 50 guldmynt. Den tredje vakten fick hälften av pengarna 
men gav sedan tillbaka 25 guldmynt.
Tjuven hade då 100 guldmynt kvar.  Hur många mynt hade han från början? 
 
Dividera svaret med 40. 
 
sifferkod 3 
Ett tåg består av ett lok och fem vagnar (A, B, C, D och E). 
På hur många sätt kan vagnarna ordnas så att vagn A kommer närmare loket 
än vagn B kommer? 
 
Dividera svaret med antalet konsonanter i det svenska alfabetet. 
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